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Απόφαση Γενικού Συµβουλίου 16 Σεπτεµβρίου 2011 
 
 
Η πολιτική της κυβέρνησης και της Τρόικα µέρα µε τη µέρα 

καταργεί και ισοπεδώνει τα δικαιώµατα των εργαζοµένων και των 
φτωχών λαϊκών στρωµάτων και µας οδηγεί στη φτώχια και την 
εξαθλίωση. 

Οι δραµατικές  περικοπές εισοδηµάτων, τα νέα φορολογικά 
χαράτσια, η αύξηση της ανεργίας, οι µαζικές απολύσεις χιλιάδων 
εργαζοµένων στο ∆ηµόσιο µέσα από τον αντεργατικό θεσµό της 
εργασιακής εφεδρείας, το νέο φτωχολόγιο – µισθολόγιο, το ξεπούληµα 
της ∆ηµόσιας περιουσίας, η διάλυση της κύριας σύνταξης και των 
επικουρικών ταµείων, η υποβάθµιση της ∆ηµόσιας Παιδείας και Υγείας, 
η κατάργηση των Συλλογικών Συµβάσεων και η παρά πέρα 
ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων, αποτελούν τα αντεργατικά 
εργαλεία της νεοφιλελεύθερης πολιτικής της κυβέρνησης, που θέλει να 
γυρίσει την κοινωνία στον προηγούµενο αιώνα. 

Η αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης, υποταγµένη στα 
συµφέροντα των δανειστών και του µεγάλου κεφαλαίου  και των 
πολυεθνικών, έχει δραµατικές επιπτώσεις στους εργαζόµενους και στην 
κοινωνία και ταυτόχρονα µεγαλώνει την ύφεση και αυξάνει δραµατικά τα 
δηµοσιονοµικά προβλήµατα. 

Οι εργαζόµενοι πρέπει  να σταµατήσουµε τη νέα βάρβαρη επίθεση 
στο εισόδηµά µας, τα νέα έκτακτα χαράτσια σε βάρος των εργαζοµένων 
και των ανέργων. 

 
Το Γενικό Συµβούλιο της Α.∆.Ε.∆.Υ. µε βάση τις παραπάνω 

εκτιµήσεις αποφάσισε: 
 

1. Καταλήψεις Υπουργείων και ∆ηµοσίων Υπηρεσιών, 
συγκεντρώσεις και συλλαλητήρια για την προβολή, ανάδειξη και 
διεκδίκηση των αιτηµάτων των εργαζοµένων.  
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2. Τη στήριξη του αγώνα των εργαζοµένων στους φορείς που το 
προσωπικό τους εντάσσεται στον αντεργατικό θεσµό της 
εργασιακής εφεδρείας και πραγµατοποιούν απεργιακή 
συγκέντρωση την Τετάρτη 21 Σεπτεµβρίου στις 1:00µ.µ. στην 
Πλατεία Κλαυθµώνος. 

 
3. Την κήρυξη 3ωρης παναττικής στάσης εργασίας την Πέµπτη 22 

Σεπτεµβρίου για όλο το ∆ηµόσιο (12:30 – λήξη ωραρίου) για τα 
θέµατα της Παιδείας και τη συµµετοχή των εργαζοµένων στο 
συλλαλητήριο που θα γίνει στις 1:00µµ στα Προπύλαια. 

 
4. Την κήρυξη 24ωρης απεργίας στις 6 Οκτωβρίου και 

εξουσιοδότηση της Ε.Ε. για τη διεύρυνση ή τη µεταφορά της 
απεργίας, προκειµένου να υπάρχει κοινή γενική απεργία των 
εργαζοµένων στο ∆ηµόσιο και Ιδιωτικό τοµέα. 

 
5. Την εξουσιοδότηση της Ε.Ε., για την πραγµατοποίηση νέων 

απεργιακών κινητοποιήσεων, το αµέσως επόµενο διάστηµα 
ανάλογα µε τις εξελίξεις. 

 

 
Από το Γενικό Συµβούλιο της Α.∆.Ε.∆.Υ. 


